

BURGER Czech s. r.o.

Bezručova 515, 250 91, Z e l e n e ě

Den zápisu do Obchodního rejstříku: 24. února 2017, spisová značka C 271898 vedená
u Městského soudu v Praze

IČ: 05849993

DIČ: CZ05849993



na straně jedné, dále jen **prodávající**

a

Základní škola a Mateřská škola Dr. Edvarda Beneše, Praha - Čakovice

Náměstí Jiřího Berana 500/1

196 00 Praha 9

IČ: 70918805

na straně druhé, dále jen **kupující**

uzavírají tuto

KUPNÍ SMLOUVU

ve smyslu Zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních společnostech a družstvech /Zákon o obch.korporacích/

I. Předmět smlouvy


Touto smlouvou se prodávající zavazuje dodat kupujícímu zboží dle nabídkové listiny
v množství a druhu dle telefonicky učiněné objednávky.

Dodávkou zboží přechází na kupujícího vlastnické právo z prodávajícího
a kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu.

II. Platební podmínky, cenová ujednání

Kupní cenou je fakturovaná cena dle nabídkové listiny platné v den dodání a je cenou
obvyklou v místě a době plnění.

Prodávající předává fakturu/dodací list ve dvojím vyhotovení.

Kupní cena je splatná do 14 dnů ode dne dodání zboží na základě předané faktury
na účet prodávajícího 

III. Místo a doba dodání zboží

Místem dodání zboží je

Odběratel: **Základní škola a Mateřská škola Dr. Edvarda Beneše**

Na adrese: **Jizerská 840/21, 196 00 Praha - Čakovice**



Prodávající dodá zboží dne následujícího po objednavce nebo dne, na kterém se obě smluvní
strany dohodnou.

Další práva a povinnosti smluvních stran

Prodávající je povinen dodat v množství, jakosti a provedení, jež určuje smlouva, a musí je zabalit nebo patřit pro přepravu způsobem stanoveným ve smlouvě tak, aby zboží bylo dostatečně uchováno a chráněno.

Je-li smlouva stanovena jakostí nebo provedením zboží, je prodávající povinen dodat zboží v jakosti a provedení, jež se hodí pro účel stanovený ve smlouvě, nebo není-li tento účel ve smlouvě stanoven, pro účel, k němuž je takové zboží zpravidla užíváno.

Prodávající odpovídá za vadu, kterou má zboží v okamžiku, kdy přechází na kupujícího, i když se vada stane zjevnou až po této době.

Kupující je povinen prohlédnout zboží podle možnosti co nejdříve po přechodu nebezpečí škody na zboží, přičemž se přihlídně k povaze zboží.

Kupující je povinen v případě zjištění vady zboží bez zbytečného odkladu podat zprávu prodávajícímu.

Je-li dodáním zboží s vadami porušena smlouva, může kupující:

-) požadovat odstranění vad dodáním náhradního zboží za zboží vadné nebo dodání chybějícího zboží, nebo
-) požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny

Kupující je povinen oznámit bez zbytečného odkladu prodávajícímu, jakým způsobem požaduje odstranění vady zboží.

Platnost smlouvy

Platnost smlouvy počíná dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu neurčitou.

Smlouvu je možno ukončit dohodou smluvních stran nebo výpovědí jedné ze stran bez uvedení důvodu.

Výpovědní lhůta je v tomto případě dva měsíce a počíná plynout prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.

Závěr

Smluvní strany prohlašují, že se se zněním smlouvy seznámily, jejímu obsahu porozuměly a správnost potvrzují svými podpisy.

Smlouva je vyhotovena trojmo, jednou pro prodávajícího, jednou pro kupujícího a jednou pro ředitelku /vedoucí/ v místě dodání zboží, přičemž každé paré má hodnotu originálu.

